В Республике Татарстан местный житель подозревается в возбуждении ненависти либо вражды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Набережных Челнов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По предварительной версии, с июля 2012 по август 2013 года в городе Набережные Челны подозреваемый на своей странице в одной из социальных сетей в Интернете разместил тексты и изображения экстремисткой направленности, доступные для других пользователей. Согласно психолого-лингвистическому исследованию, данная информация направлена на возбуждение межнациональной ненависти и неприязни к определенным группам лиц по признакам национальности. Вину мужчина признал. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/598150